

🎄 ✨ Pozvánka na vánoční trhy v Otnicích ✨ 🎄

Přijďte nasát vánoční atmosféru a objevte jedinečné ručně vyráběné produkty nejen lokálních prodejců na Vánočních trzích v neděli 15. prosince 2024 od 13:00 do 17:00 před radnicí v Otnicích. Můžete se těšit na širokou nabídku originálních výrobků, ideálních pro vánoční dárky i dekorace.

✨ Co všechno na trzích najdete? ✨

🍷 Vánoční nápoje: Zahřejte se svařákem, punčem nebo lahodnou medovinou. Perfektní pro zimní odpoledne!

🍺 Kyjovský pivovar: Ochutnejte výborné lokální pivo z Kyjova! Na trhu najdete dárkové lahve – ideální vánoční dárky pro milovníky řemeslného piva.

🍷 Vinařství Šalša: Moravské víno z rodinného vinařství Šalša z obce Čeložnice, ideální pro vánoční večery.

🧵 Marie Zemánková: Ručně vyráběné hedvábné šátky, ubrusy, vánoční prostírání a další textilní výrobky, které přinesou do vašeho domova kouzlo Vánoc.

🍪 Království sušenek - Nikola Vohanková Skálová: Sladké překvapení v podobě domácích sušenek, které potěší malé i velké mlsouny.

📖 [Diyshop.cz](https://www.diyshop.cz) - Patricie Božková: Svíčky, dekorace a náramky, vše vyrobeno s láskou a péčí – ideální jako vánoční dárek.

🍪 Eva Votápková: Široká nabídka sladkých i slaných pražených oříšků v unikátních příchutích, včetně kávových kešu a BBQ mandlí. Nechybí ani kvalitní zrnková káva MOTMOT.

🏠 HanaBo design - Hana Bořecká: Autorské dřevěné domečky a ručně vypalované kuchyňské doplňky jako prkénka, podnosy nebo vařečky – nádherné doplňky pro rustikální atmosféru.

🧶 Jiřina Němečková: Šité dětské oblečení, čepice a softshellové doplňky – krásné a praktické výrobky pro nejmenší.

🧸 Petr Záhorszki: Krásné andílky, náramky, minerální kameny, růžence a vánoční ozdoby – symbolické dárky pro klidné a sváteční chvíle.

🕯️ René Fučík: Svíčky z palmového a včelího vosku, které dodají vašemu domovu sváteční atmosféru.

🎄 Eliška Pospíšilová: Ručně háčkované doplňky, plyšáci, mašle a gumičky, ideální jako dárky pro malé i velké.

🎀 Tereza Smutná: Papírové dekorace, háčkované vánoční ozdoby, zimní čelenky a další doplňky pro sváteční výzdobu.

🧶 Mia Design - Míša Šterclová: Hřejivé háčkované výrobky, od čepic po ponožky, ideální na chladné zimní večery.

🪄 S láskou vytvořeno - Lucie Pekařová: Šperky s minerály, dřevem a fosiliemi, nádherné ručně vyráběné doplňky pro každou příležitost.

🧼 Hana Vycpálková Příhodová: Polymerové dekorace, ručně vyráběná mýdla a háčkované doplňky.

🧶 Zuzana Sluková: Trička s lidovými motivy, kapsičky, dětské tepláčky a vyšívání vánoční ozdoby na stromeček.

🌶️ Brtníčková koření: Koření, které přidá vašim pokrmům tu správnou chuť. Kvalita a vůně jako stvořené pro zimní vaření.

👑 Rosenberg: Tradiční slovenské klobásy, sýry, brynza a korbáčky – lahůdky přímo ze Slovenska, které nesmí na vánočním stole chybět.

🍅 Farma pod kaštany - Alexandra: Domácí marmelády, čatní, salsy a další pochoutky pro zimní dny.

🧶 KorálkyNiky: Originální korálkové šperky a doplňky pro všechny, kdo ocení ruční práci.

🏠 Domov LILA Otnice: Výrobky klientů místního domova – podpořte dobrou věc a nakupte něco od srdce.

🧶 Háčkování od Maki - Markéta Trávníková: Jemné a originální háčkované výrobky, které jsou ideální jako vánoční dárky.

🌸 Alena Filová: Dekorace z umělých, sušených a mýdlových květin, adventní věnce a svícný pro sváteční atmosféru.

🧶 Eva Kadlecová: Prodej ručně šitých hraček, plátěných tašek a vánočních dekorací – krásné dárky a doplňky, které zahřejí u srdce. 🎁🌟

🌲🍪 Pekárna Vidče: Tradiční Zašovské frgále – lahodná vánoční pochoutka, která nesmí chybět na svátečním stole. 🌟

🌲 Vánoční stromky: Nezapomeňte si pořídit vánoční stromeček! Prodej bude probíhat na místní faře, necelých 100 metrů od trhu. Více informací naleznete na webu www.vanocni-stromky-brno.com

Kdy: Neděle 15.12.2024, 13:00–17:00

Kde: Před radnicí, Otnice

Velké poděkování patří vedení obce Otnice za laskavé poskytnutí prostoru před radnicí, díky kterému se letošní vánoční trhy mohou uskutečnit v tomto krásném prostředí. Vaše podpora pomáhá vytvořit kouzelnou sváteční atmosféru pro všechny návštěvníky. Děkuje! 🌲🌟

Vstup zdarma! Přijďte se inspirovat, podpořit řemeslné výrobce a naladit se na Vánoce 🌟

Děkujeme za sdílení 😊